

# ΚΡΑΚΟΒΙΑ- ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΒΡΟΤΣΛΑΒ

5 νύχτες /6 ημέρες  
08-13/02/2018



## **1η Μέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ- ΚΡΑΚΟΒΙΑ - Ξενάγηση**

Αναχώρηση από το Ηράκλειο νωρίς το πρωί και άφιξη στην Κρακοβία μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη και επιβίβαση στα λεωφορεία μας και ξεκινάμε την ξενάγησή μας στη Βασιλική Πόλη, το κόσμημα της Πολωνίας, την Κρακοβία, πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2000, τη μοναδική πόλη της Πολωνίας που δεν καταστράφηκε από τους βομβαρδισμούς κατά τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο. Θα ξεκινήσουμε από το κάστρο Wawel μέσα στο κάστρο θα μεταφερθούμε νοερά σε μία άλλη εποχή. Λιθόστρωτα δρομάκια, πολεμιστρες, κανόνια μεσαιωνικά κτίρια από την μία αλλά και Βασιλιάδες ευγενής και σκοτεινές συνωμοσίες. Στον επιβλητικό καθεδρικό ναό του κάστρου με την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική αναπαύονται Βασιλιάδες, Εθνική Ήρωες, πρόεδροι του Κράτους αλλά και ονομαστή λογοτέχνες. Θα δούμε το παρεκκλήσι του Σιμιγούνδου με τον ολόχρυσο τρούλο. Μην ξεχάσουμε να κάνουμε μία στάση στη << Σπηλιά του Δράκου >>. Στα άδυτα της σπηλιάς θα οδηγηθούμε μέσα από μία τεράστια ελικοειδή σκάλα που θα μας κατεβάσει στο άνοιγμα της σπηλιάς. Μόλις βγούμε από την μυθική σπηλιά φωτογραφηθείτε δίπλα στο άγαλμα του δράκου που ανά μερικά λεπτά βγάζει φλόγες από το στόμα. Ακολουθούμε την λεγόμενη << Βασιλική οδό >> από το κάστρο Wawel προς την καρδιά της πόλης για να γνωρίσουμε την όμορφη Κρακοβία. Την εντυπωσιακή μεσαιωνική πλατεία, τα αξιοθέατα δεν έχουν τελειωμό. Πρόκειται για την μεγαλύτερη πλατεία της Ευρώπης, που περιτυλίγονται από άριστα διατηρημένα κτήρια μοναδικής αρχιτεκτονικής. Δείτε την στοά με τις καμάρες που στεγάζουν μαγαζιά λαϊκής τέχνης, τον Ναό Mariacku με τα διαφορετικά καμπαναριά, που κάθε ώρα βγαίνει ο σαλπικτής. Μέσα στο ναό και πίσω από την Αγία Τράπεζα επίχρυσο τρίπτυχο τίτλο 11X13 μέτρα. Θα δούμε το Δημαρχείο ένα κτήριο του 15<sup>ου</sup> αιώνα. Το τι θα δούμε δεν περιγράφετε. Χρόνος ελεύθερός για καφέ, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας τακτοποίηση στα δωμάτιά μας. Διανυκτέρευση.

### **General Tourist Office**

Kalamaki, 731 00 Chania, Crete, Greece – Tel.: (0030) 28210 33713, Fax: (0030) 28210 33524  
e-mail:manolis@kalamaki-travelservices.gr

## **2<sup>η</sup> ΜΕΡΑ: ΚΡΑΚΟΒΙΑ – Αλατωρυχεία Βιελίτσκο - Αουσιτς – Μπιρκενάου (69,9χλμ)**



Μετά από ένα καλό πρωινό , ξεκινάμε για να επισκεφθούμε τα διάσημα αλατωρυχεία . Χωρισμένη κατά ομάδες και με ξεναγό του αλατωρυχείου , περπατώντας 3,5 χιλ. και σε βάθος 64 έως 135 μέτρα θα μας οδηγήσει ανάμεσα στα πιο όμορφα σπήλαια , παρεκκλήσια , υπόγεια ποτάμια , λίμνες γραφικές εκκλησίες , και αγάλματα . Ιδιαίτερο εντυπωσιακό είναι το παρεκκλήσιο του ευλογημένου Κίνγκα ένας ναός διαστάσεων 54 μέτρα επί 17 και ύψος 12 μέτρα . Αγάλματα , ομοιώματα του Ιησού , πάγκοι Αγίας Τράπεζας , πολυέλεοι όλα σκαλισμένα πάνω στο αλάτι . Αλλά το πιο αξιόλογο ανάγλυφο είναι ο Μυστικός Δείπνος του Λεονάρντο

Ντα Βίτσι . Εννέα επίπεδα υπόγεια που φθάνουν σε βάθος 327 μέτρα και μήκος 300 χιλιομέτρα , 2040 αίθουσες . Αίθουσες συναυλιών , εστιατόρια , φυσιοθεραπευτήρια , μαγαζάκια με σουβενίρ όλα αυτά κατέβαλαν να έχει συμπεριληφθεί στο κατάλογο των Μνημείων Παγκόσμιας Κληρονομιάς .Διάρκεια ξενάγησης 2 με 3 ώρες . Επιστροφή στην καρδιά της πόλης , χρόνος ελεύθερος για καφέ .

Έπειτα αναχώρηση για το μεγαλύτερο στρατόπεδο συγκέντρωσης των Ναζί κατά την διάρκεια του Β' παγκοσμίου πολέμου , που καταλαμβάνει 1910 στρέμματα . Θα μπορούμε στα Μπλόκ όπου εκτίθεται σε βιτρίνες 2 τόνοι ανθρώπινα μαλλιά πάνω από 80 χιλιάδες παπούτσια 4 χιλιάδες βαλίτσες , 12 χιλιάδες κατσαρόλες , 40 κιλά γυαλιά και πολλά άλλα είδη . Θα περπατήσουμε από τους θαλάμους αερίων και από τους φούρνους . Από τα εκατομμύρια ανθρώπων που πέρασαν μόλις 60 με 70 χιλιάδες κατάφεραν να επιζήσουν και να ελευθερωθούν . Από το στρατόπεδο αυτό πέρασαν και 53.000 Έλληνες , υπολογίζονται ότι πάνω από 1,2 εκατομμύρια άνθρωποι εξοντώθηκαν . Η ξενάγηση γίνεται με ενδοσυνεννόηση . Πριν την αναχώρηση για το Μπιρκενάου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ . Η ξενάγηση Αουσιτς και Μπιρκενάου θα είναι 3 με 4 ώρες . Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση , φαγητό και ξεκινάμε για το βραδινό περίπατο . Διανυκτέρευση .



## **3<sup>η</sup> ΜΕΡΑ: ΚΡΑΚΟΒΙΑ – ΒΑΡΣΟΒΙΑ Ξενάγηση πόλης (292ΧΛΜ)**

Μετά από ένα καλό πρωινό και μαζί με τις βαλίτσες μας επιβίβαση στα λεωφορεία μας για μία ζωντανή πόλη, με εντυπωσιακή καλλιτεχνική σκηνή, έντονη νυχτερινή ζωή και πολλά αξιοθέατα. Το ιστορικό κέντρο της πόλης, που αναδομήθηκε μετά τον πόλεμο, είναι σήμερα ένα από τα προστατευόμενα μέρη Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Ουνέσκο, λόγω της καταπληκτικής του αρχιτεκτονικής αλλά και της πιστότητας στα πρωτότυπο σχέδια. Μπορείτε ακόμα να περπατήσετε κατά μήκος της δυτικής όχθης του ποταμού Βιστούλα, στη περιοχή της Βασιλικής Οδού. Αφίξη στο ξενοδοχείο μας . Διανυκτέρευση .

## **4<sup>η</sup> μέρα: ΒΑΡΣΟΒΙΑ - Ξενάγηση πόλης**



Πρωινό και ξενάγηση για την πόλη Βαρσοβία, πρωτεύουσα από το 1573. Αν και καταστράφηκε ολοσχερώς στον Β' Παγκόσμιο πόλεμο, τα περισσότερα αξιοθέατα και μνημεία πολιτισμού και τέχνης έχουν ξαναχτιστεί με ακρίβεια. Θα ξεκινήσουμε στην παλιά πόλη στις όχθες του ποταμού ΒΙΣΤΟΥΛΑ , με πρώτη μας στάση την ΣΤΗΛΗ του ΖΙΓΚΜΟΥΝΔΟΥ ( το παλαιότερο άγαλμα και σήμερα σύμβολο της πόλης). Στην συνέχεια θα





επισκεφτούμε το ΚΑΣΤΡΟ των ΒΑΣΙΛΙΑΔΩΝ το οποίο σήμερα λειτουργεί σαν μουσείο και χώρος πολιτικών εκδηλώσεων. Στην συνέχεια ακολουθώντας τον <<βασιλικό δρόμο>> θα επισκεφθούμε το ΛΑΖΙΕΝΣΚΙ, ένα συγκρότημα παλατιών , κήπων και πάρκων από τον 17<sup>ο</sup> αιώνα . Θα δούμε το Stara Pomaranczirnia (χειμερινός κήπος με εξωτικά φυτά και γκαλερί αγαλμάτων), το Λευκό Σπιτάκι (δωρεά στην ερωμένη του βασιλιά Πονιατόβσκι), το Παλάτι στο Νερό (παραμυθένιο παλατάκι – Βασιλικό ανάκτορο), το Θέατρο στο Νερό, και το διάσημο άγαλμα του Σοπέν. Η ημέρα μας θα ολοκληρωθεί περνώντας από τον κεντρικό εμπορικό δρόμο της πόλης, την οδό Μαρσαλκόβσκα όπου βρίσκεται και το Παλάτι του Πολιτισμού και της Επιστήμης

(δωρεά της Σοβιετικής Ένωσης). Διάρκεια ξενάγησης 3-4 ώρες . Ελεύθερος χρόνος για καφέ. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας . Διανυκτέρευση.

### **5<sup>η</sup> μέρα: Βαρσοβία–Βρότσλαβ (323χλμ)**



Πρωινό , παράδοση των δωματιών και αναχώρηση , άφιξη και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στο Βρότσλαβ που βρίσκεται στις όχθες του ποταμού Οντερ στην νοτιοδυτική Πολωνία . Οι νέοι κάτοικοι και η κυβέρνηση εδώ και τον καλύτερο τους εαυτό για να αποκαταστήσουν τη ζημιές και να την ξανακτίσουν όμορφα όπως την βλέπουμε σήμερα . Η πλατεία Ρινεκ είναι δίχως αμφίβολη η καρδιά του Βροτσλαβ , με το υπέροχο δημαρχείο του 16<sup>ου</sup> αιώνα ξεχωρίζει με την δαντελένια όψη και τον πύργο με το ρολόι να είναι σήμα κατατεθέν. Η πλατεία Ρινεκ είναι το καλύτερο σημείο καθ ' όλη την διάρκεια της ημέρας για χαλάρωση , βόλτα , φαγητό και άφθονη τοπική μπύρα στα ρεστοράν και τα καφέ που συναγωνίζονται μεταξύ τους με γούστο . Χρόνος ελεύθερος για καφέ και να γνωρίσουμε την δεύτερη σε μέγεθος πλατεία της Πολωνίας με τα υπέροχα κτίρια που την περιτοιχίζουν με τα λουλούδια και τα τρεχούμενα νερά . Στη πλατεία σε διάφορα σημεία υπάρχουν 99 χάλκινοι διαφορετική νάνοι, μετρήστε πόσους θα βρείτε. Ελεύθερος χρόνος , έπειτα μεταφορά στο ξενοδοχείο μας διανυκτέρευση .

### **6<sup>η</sup> μέρα: Βρότσλαβ – Πράγα 330χλμ / πτήση επιστροφής**



Πρόγευμα, επιβίβαση στο λεωφορείο και αποχαιρετάμε με τις καλύτερες εντυπώσεις το Βρότσλαβ. Αναχώρηση για Πράγα, άφιξη και σύντομη γνωριμία με την πόλη: Θα δούμε το μικρό μέρος, την εκκλησία του Αγ. Νικολάου, θα περπατήσουμε στην αγαματοστολιστη Γέφυρα του Καρόλου η οποία ενώνει το μικρό μέρος με την παλιά πόλη, θα δούμε το διάσημο αστρονομικό ρολόι, το παλιό δημαρχείο και την πλατεία της παλιάς πόλης. Χρόνος ελεύθερος . Έπειτα μεταφορά για το αεροδρόμιο από όπου θα πάρουμε την πτήση επιστροφής αργά το απόγευμα.

**ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΣΑΣ ΚΑΡΤΑ ΕΩΣ 3 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ**

**ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΤΙΜΗ!**

**ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ!**

**ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ:**

- ΤΗΝ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ Ή ΤΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ
- ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 200ΕΥΡΩ
- ΕΞΟΦΛΗΣΗ 15ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

**General Tourist Office**

Kalamaki, 731 00 Chania, Crete, Greece – Tel.: (0030) 28210 33713, Fax: (0030) 28210 33524  
e-mail:manolis@kalamaki-travelservices.gr



### **Το πακέτο περιλαμβάνει :**

- Απευθείας ναυλωμένη πτήση Ηράκλειο – Κρακοβία (μέσο ενδιάμεσου σταθμού) & Πράγα - Ηράκλειο
- ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΕ 4\* ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ
- ΜΠΟΥΦΕ ΠΡΩΙΝΟ
- έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό – συνοδό καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής
- Εκδρομές – περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα καθημερινά με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν
- Ξενάγηση στην Κρακοβία
- Ξενάγηση στην Βαρσοβία
- Ξενάγηση στο Βρότσλαβ
- **ΔΩΡΟ** Η περιήγηση στην Πράγα
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
- Φόροι Αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων
- ΦΠΑ

### **Το πακέτο δεν περιλαμβάνει**

- Οτιδήποτε δεν περιλαμβάνεται στο αναλυτικό πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό
- Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους

### **ΠΡΟΣΟΧΗ!**

\* ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ Ή ΤΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΔΕΙΞΕΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΝΕΤΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΚΙ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΑΥΤΗ ΚΙ ΟΧΙ Ο ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ \*\*\*\*ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΙΣΧΥΟΥΝ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΈΛΛΗΝΕΣ ΥΠΗΚΟΟΥΣ. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΕΛΑΤΗΣ ΑΛΛΗΣ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑΣ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΤΑΞΙΔΕΥΕΙ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ. ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΕΝ ΦΕΡΕΙ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ.  
\* ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΣΕ ΙΣΧΥ

---

#### **General Tourist Office**

Kalamaki, 731 00 Chania, Crete, Greece – Tel.: (0030) 28210 33713, Fax: (0030) 28210 33524  
e-mail:manolis@kalamaki-travelservices.gr